
گزینه ۴  پاسخ صحیح است. در هر لایه تعداد مکعب هایی که وجود دارند را می شماریم. از بالا شروع می کنیم.1

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. دو صفحه روی هم می افتند و مربع های مشکی هر دو ظاهر می شوند.2

گزینه ۳  پاسخ صحیح است.3

، اتوبوس های ساعت های ۲ ۱ ، ۳ ۱ ، ۴ ۱ ، ۵ ۱  و ۶ ۱  توی جاده هستند. برای رفتن4 گزینه ۲  پاسخ صحیح است. در ساعت 
از B  به A  : ۴  ساعت در راه هستیم. یعنی ساعت  می رسیم. در این بین اتوبوس های ساعت های ۷ ۱ ، ۸ ۱ ، ۹ ۱  و ۰ ۲ 

هم راه می افتند.
پس مجموعاً ۹  اتوبوس از A  به B  می رود که احمدرضا همه را می بیند.

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. با توجه به شکل، فقط یک حالت برای ۳  خانهٔ دیگر وجود دارد.5

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. اگر مکعب را ببندیم، شکل روبه رو می شود:6

گزینه ۲  پاسخ صحیح است.7

گزینه ۳  پاسخ صحیح است.8

١۴ + ٨ + ٨ + ١۴ = ۴۴

٩ = ۵ + ٣ + ١

١۶ : ٣٠

٢٠ : ٣٠

٣x + ٣y + ٣z + ٣t = ۴۵٠٠

احمدرضا x x + y + z = ١٠٠٠
امیرحسین y t + x + y = ٨٠٠
امیرعلی z x + z + t = ١۵٠٠
محمد t y + z + t = ١٢٠٠

⎫

⎭
⎬
⎪⎪⎪⎪

⎪⎪⎪⎪

⇒ x + y + z + t = ١۵٠٠
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گزینه ۲  پاسخ صحیح است.9
حداقل مجموع هنگامی رخ می دهد که ستون سوم و سطر چهارم را قرینه  کنیم.

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. از  آنجا که همهٔ اعداد، منفی هستند، باید اعدادی که قدرمطلق کوچک تری دارند، در پایه قرار10
بگیرند تا با به توان زوج رسیدن، مثبت شده و عدد بزرگ تری خلق کنند.

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. اگر اعداد را به شکل زیر روی رئوس مکعب قرار دهیم، حداکثر ۳  وجه قرمز خواهیم داشت:11

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. حداقل تعداد افراد مربوط به حالتی است که ۶  دانش آموز دهم و ۱  دانش آموز نهم در این12
گردهمایی داشته باشیم.

حداقل تعداد افراد این گردهمایی 

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. نکوکار شو تا توانی، که دائم / نمانده است در روی نیکو نکویی13

گزینه ۱  پاسخ صحیح است.14
۰ ۱  تا = مثلث های کوچک سفید

۴  تا = مثلث های مساوی 

۷  تا = مثلث های مساوی 

+ = ١ + =(−١)−۴ (−٣)−٢ ١
٩

١٠
٩

۶ + ١ = ٧

A GC
△

A GM
△

مجموع = ١٠ + ۴ + ٧ = ٢١
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گزینه ۴  پاسخ صحیح است.15

۰ ۱  تا: مثلث های مساوی 

۴  تا: مثلث های مساوی 

۲  تا: مثلث های مساوی 

۴  تا: مثلث های مساوی 

۴  تا: مثلث های مساوی 

گزینه ۳  پاسخ صحیح است.16

با نام گذاری رأس ها، مثلث های زیر را خواهیم داشت:
  

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. می دانیم نتیجه غلط است چون عدد ۲  زوج است. از طرفی وقتی با استدلال های درست، به17
یک نتیجهٔ غلط می رسیم، حتماً فرض اوّلیه مان غلط بوده است. چون اگر فرض اوّلیه مان درست بود، با استدلال های

درست، حتماً باید به نتیجهٔ درست می رسیدیم.

A MR
△

A RF
△

A DR
△

A DP
△

A NP
△

مجموع = ١٠ + ۴ + ٢ + ۴ + ۴ = ٢۴

AFJ, BGF, CHG, DIH, EJI,AGD, BHE, CIA, DJB, EFC
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گزینه ۱  پاسخ صحیح است. با توجه به متن داده شده، داریم:18

مشاهده می شود که خدایی یا یاری می توانند در دانشگاه خوارزمی تحصیل کرده باشند که در گزینهٔ ۱  خدایی  آمده است.

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. با توجه به جدول ها، نعمتی می تواند در دانشگاه زنجان یا تبریز تحصیل کرده باشد.19

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. با توجه به جدول ها، تنها ترکیب درست در گزینه ها، «باقری، فلسفه، بهشتی» است.20

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.21
گزارهٔ الف) این گزاره، می تواند پیش فرض مناسبی برای استدلال صورت سؤال باشد:

«پروازهای داخلی بهبود قابل ملاحظه ای نداشتند، یا اگر هم داشتند برای مردم اهمیت ندارد  مردم با افزایش قیمت
موافق نیستند و کمتر از پروازهای داخلی استفاده خواهند کرد.»

گزارهٔ ب) این گزاره نیز می تواند پیش فرض مناسبی برای استدلال باشد:

«هزینهٔ رفت و  آمد، عامل مهمی برای مردم است  با افزایش قیمت ها، مردم کمتر از پرواز استفاده می کنند.»

گزارهٔ ج) این گزاره نمی تواند پیش فرض مناسبی برای استدلال صورت سؤال باشد، زیرا افزایش افراد مایل به مسافرت با
خودرو یا قطار، دلیلی بر کم شدن تعداد افرادی که با پرواز مسافرت می کنند نمی شود.

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. دقت کنید که باید دایرهٔ کوچک درون ربع دایره قرار بگیرد و همچنین مثلث، مربع و ربع22
دایره نیز باید هر سه با هم قسمت مشترک داشته باشند.

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. بررسی گزینه ها:23
گزارهٔ الف) در گزارهٔ صورت سؤال گفته شده «فقط براساس  آزمون های ورودی». اگر اینگونه باشد، باید  آزمون های ورودی

«همیشه» معتبر باشند، اما در گزارهٔ الف گفته «معمولاً» معتبر هستند. پس این گزاره ارتباط مناسبی با صورت سؤال
ندارد.

گزارهٔ ب) این جواب کلاً غیرمنطقی است. «زیاد» یا «کم» بودن در مقایسه با یک معیار می تواند معنا داشته باشد.
گزارهٔ ج) این گزاره به طور کلی و برای هر  آزمونی درست و مرتبط است.

گزارهٔ د) این گزاره، به صورت ضمنیی می گوید فقط روش  آزمون، روش مناسبی برای پذیرش دانش آموز در مدارس سمپاد
است و ارتباط مستقیمی با گزارهٔ داده شده دارد.

← −−
در نتیجھ

← −−
در نتیجھ
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گزینه ۱  پاسخ صحیح است.24

، تعداد قسمت های هر دو شکل، دو تا کمتر از تعداد اضلاع  آن است.25 گزینه ۱  پاسخ صحیح است. در تصویرهای ۱ ، ۶  و 
، تعداد قسمت های هر شکل، دو تا بیشتر از تعداد اضلاع  آن است. در تصویرهای ۲ ، ۴  و 

در تصویرهای ۳ ، ۷  و ۹ ، تعداد قسمت های هر شکل، برابر با تعداد اضلاع  آن است.

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. در دو تصویر داده شده در صورت سؤال، برای اینکه از تصویر سمت چپ به تصویر راست26
برسیم، در دو شکل بالا و پایین جایشان با هم عوض می شود و هر کدام  در جهت حرکت عقربه های ساعت دوران

می کند. همچنین شکل وسط سر جای خودش می ماند و فقط  در خلاف جهت عقربه های ساعت دوران می کند. از بین
گزینه ها فقط در گزینهٔ ۲  این روابط از چپ به راست برقرار است و در سایر گزینه ها، حتی ترتیب خطی مورب اجزا هم

حفظ نشده است.

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. در هر ردیف از چپ به راست بخش های مشترک شکل اوّل و دوم در شکل سوم تکرار می شود27
و قسمت غیرمشترک  آن ها نیز در شکل سوم، نسبت به شکل دوم، ۰ ۹  درجه در جهت حرکت عقربه های ساعت می چرخد.

گزینه ۳  پاسخ صحیح است.28

چهار حرف در جایگاه قبلی خودشان قرار می گیرند.

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. ابتدا حروف الفبا را به صورت معکوس شماره گذاری می کنیم:29

حال برای حروف «بهجت تبریزی» داریم:

جایگاه در کلمه  

حال حروف را براساس الفبای معکوس مرتب می کنیم و حروف تکراری را حذف می کنیم: ی ، ر ، ذ ، ث ، پ ، ا
حرف سوم «ذ» است.

گزینه ی ۱  پاسخ صحیح است. به هریک از چندضلعی ها که سطح شکل را تشکیل داده اند، وجه گفته می شود.30

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. شکلهای A  و F  عکس یکدیگرند. همین طور شکل های I  و C ،  E  و B ،  H  و G  . بنابراین فقط31
شکل D  است که متضاد ندارد و پاسخ سؤال است.

۵

٨

۴۵°

۴۵°

⟵
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گزینه ۳  پاسخ صحیح است. اعداد سمت چپ دایره از هم کم شده و در مجموع اعداد سمت راست دایره، ضرب32
می شوند.

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. در تمام تساوی ها، عدد سمت چپ در مجموع دو عدد سمت چپ تساوی ضرب شده و عدد33
سمت راست تساوی، حاصل شده، پس در  آخرین تساوی  برابر است با:                        

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. کافی است متن را با دقت و تمرکز بخوانیم تا به نتایج زیر برسیم:34
لیلا   آذری: ۲  ، کردی: صفر ، گیلکی: ۲ 

فاطمه   آذری: ۱  ، کردی: صفر ، گیلکی: ۳ 
صدیقه   آذری: ۵  ، کردی: ۲  ، گیلکی: ۱ 

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.35
اما از مریم پردر آمدتر نیست.                          طناز از مهناز پردر آمدتر است

ولی یاری از حیدری پردر آمدتر نیست.                          سعیدی از حیدری پردر آمدتر است

پس:                        

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. از راست به چپ در هر مرحله شکل  یک ردیف به پایین می رود.36

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. یک ستون به سمت راست و یک ستون به سمت چپ اضافه می شود و شکل داخل 37
دوران می کند.

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. هیاهو   آرامش38

گزینه ۴  پاسخ صحیح است.39

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. تصاویر در  آینه نسبت به خط عمودی قرینه می شود. مانند گزینه ی ۱ .40

□

٧)×٧ + ٨) = ١×٧۵ = ١٠۵

⟵

⟵

⟵

مھناز⟸ < طناز < مریم

⟸

یاری < حیدری < سعیدی

مھناز یاری < طناز حیدری < مریم سعیدی

١٨٠°

≠
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گزینه ۳  پاسخ صحیح است. در گزینه های ۱  و ۲  و ۴  با مقولات معنایی مواجه هستیم که هر کدام در عین حال که41
مستقل هستند، جزئی از یک گروه بزرگ تر قرار می گیرند. مثلاً (طلا و نقره) دو نوع فلز هستند که در دسته ی فلزات قرار

می گیرند. (شنبه و دوشنبه) در دسته ی روزهای هفته، (دشت با کوه) در دسته ی عناصر طبیعت، (اردیبهشت با اسفند) در
دسته ی ماه های سال قرار می گیرند.

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. جور: ستم / فغان: فریاد / نفاق: دورویی (هوش ادبی و زبانی)42

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. شکل مدّنظر:43

(هوش غیرکلامی)

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. تنگ: ۳  / ابریشمین:  ۹  / بکش: ۴  / بر: ۱  / چنگ: ۴  / کن: ۱  / بارگیر: ۳  / گلگون: ۱ 44
(هوش و دقت و تمرکز)

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. (هوش منطقی و ریاضی)45

طرفین را از هم کم می کنیم.                        

 ۳  پیراهن + ۳  شلوار

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. وصال: رسیدن / سرنوشت: تقدیر / جرس: زنگ کاروان (هوش ادبی و زبانی)46

فاطمھ : پیراھن + شلوار٨۵ = ٣٠٠٠٠٠٠
−

علیرضا : پیراھن + شلوار۵٢ = ١۵٠٠٠٠٠ لا

= ١۵٠٠٠٠٠ شلوار ١ + پیراھن ١ = ۵٠٠٠٠٠− →−−−−−−−−−
طرفین را بر تقسیم می کنیم٣
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گزینه ۱  پاسخ صحیح است. قرینه یابی نقطه به نقطه:47

(هوش غیرکلامی)

گزینه ۱  پاسخ صحیح است.48

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. یک شش ضلعی را حداقل می توان به ۴  مثلث تقسیم کرد.49

گزینه ۲  پاسخ صحیح است. در هر گزینه تعداد نقاط برابر با اختلاف اضلاع دو چندضلعی است.50

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. سعدیا: ۲  / غنچه: ۵  / سیراب:  ۳  / نگنجد: ۳  / پوست: ۵  / وقت: ۴  / خوش: ۴  / دید: ۲  /51
بخندید: ۵  / رعنا: ۱  / شد: ۳  (هوش دقت و تمرکز)

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. نمی توان با داده های الف و ب تعداد کارگرهای کارخانه ی صورت سؤال را به دست  آورد، زیرا52
در عبارت الف سود حاصل از هر میز و در عبارت ب قیمت کل میزهایی که هر کارگر در ماه می سازد به ما داده شده است

و اطلاعاتی که تعداد میزها یا میزان سود کارخانه را به تعداد کارگرها مربوط کند، در این عبارت نیست.
(هوش منطقی و ریاضی)

(١) : ۶ − ۴ = ٢ ⇒ نقطھ٢

(٢) : ۵ − ٣ = ٢ ⇒ نقطھ٢

(٣) : ٨ − ۵ = ٣ ⇒ نقطھ٣
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گزینه ۴  پاسخ صحیح است. «ژاپن» و «تایلند» و «اندونزی» مدّنظر است. (هوش ادبی و زبانی)53

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. برای یافتن قرینه ی یک شکل نسبت به یک خط کافی است نقطه به نقطه قرینه یابی کنید و54
سپس قرینه ی نقاط را به یک دیگر وصل کنید:

(هوش تصویری)

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. در این جا دو الگو داریم که اعداد این دو الگو یکی در میان لابه لای یک دیگر قرار55

گرفته اند:                        

(هوش منطقی و ریاضی)

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. از  آن  جا که تعداد جاذبه های تاریخی اصفهان و در نتیجه تعداد عکسهای موردنیاز در56
صورت سؤال مطرح نشده است، با هیچ کدام از اطلاعات داده شده قادر به حل مسئله نیستیم. (هوش منطقی و ریاضی)

گزینه ۲  پاسخ صحیح است.57
 

پس قیمت هر کالا  تومان است. (هوش منطقی و ریاضی)

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. واضح است عبارت معرّفی باید نخستین عبارت باشد. البته که «نیز» در عبارت الف باعث58
می شود این عبارت، عبارت نخست نباشد. (هوش ادبی و زبانی)

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. «سوریه» و «کویت» و «لبنان» مدّنظر است. (هوش ادبی و زبانی)59

⇒ قیمت بستھ = ١٢٠ قیمت بستھ×١/٢۵تومان − قیمت بستھ×٠/٧۵ = ۶٠ ⇒ قیمت بستھ×۵/٠ = ۶٠

= ۴٠
١٢٠
٣

9



گزینه ۳  پاسخ صحیح است. برای یافتن قرینهی یک شکل نسبت به یک خط کافی است نقطه به نقطه قرینه یابی کنید و60
سپس قرینه ی نقاط را به یک دیگر وصل کنید:

(هوش تصویری)

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. شکل گزینه ی ۴  تقارن یافته ی شکل گزینه ی ۱  است. گزینه های ۲  و ۳  دوران یافته اند.61
(هوش تصویری)

گزینه ۲  پاسخ صحیح است.62
x  = تعداد توپ های  آبی

گزینه ۱  پاسخ صحیح است. گسترده ی تاس به صورت زیر است.63

                        

گزینه ۱  پاسخ صحیح است.64
برای به دست  آوردن تصویر یک شکل در  آینه کافی است  آن شکل را نسبت به خط عمودی قرینه کنیم.

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. الگو به این صورت است که درونی ترین شکل، شکل وسط شده و بیرونی ترین شکل به65
داخلی ترین تبدیل می شود. شکل وسط نیز به بیرونی ترین شکل تبدیل می شود. هر شکلی که در شکل اول رنگی باشد در

شکل دوم نیز رنگی است.

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. همه ی شکل ها به جز شکل گزینه ی «۴ » از دوران هم به دست می  آیند.66

= ⇒ ١٢٠ + ٩٠ + ۶x = ٧x ⇒ x = ٢١٠
x

٢٠ + ١۵ + x

۶
٧

⇒ روبھ روی ۶ = ۴
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گزینه ۱  پاسخ صحیح است.67

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. گویی: ۲  / شب: ۴  / شراب: ۴  / خوردست: ۳  / نرگس: ۱  / چو: ۳  / مست: ۲  / سرفکندست: ۴ 68
(هوش دقت و تمرکز)

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. شمع: ۳  / ننشانند: ۷  / مجلس: ۱  / شمع: ۳  / رخساره: ۱  /  آن: ۱  / تمام: ۲  / است: ۲  / امشب:69
۴  (هوش دقت و تمرکز)

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. قرینه ی مدّنظر:70

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. اگر مین ها را با  نشان دهیم، ۴  حالت زیر ممکن است رخ دهد.71

گزینه ۴  پاسخ صحیح است. شکل گزینه ی ۴  تقارن یافته ی شکل گزینه ی ۱  است. گزینه های ۲  و ۳  دوران یافته اند.72
(هوش تصویری)

گزینه ۳  پاسخ صحیح است.73

گزینه ۳  پاسخ صحیح است.74

گزینه ۳  پاسخ صحیح است. با توجه به نابرابری مثلث، طول ضلع سوم باید بزرگ تر از ۳  و کوچک تر از ۷  باشد. تنها عدد75
فرد با این ویژگی، عدد ۵  است.

×
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